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Виконання робіт

Підготовка основи
При підготовці основи керуватися вимогами ДСТУ-Н Б 
В.2.6-212 та ДСТУ-Н Б А.3.1-23.

Основа повинна бути сухою, міцною, очищеною від 
напливів, ділянок зі слабкою міцністю, пилу та речовин, 
що знижують адгезію (жири, мастила, фарби тощо). 
Невеликі нерівності та вибоїни в основі можна зарів-
няти цією ж клейовою сумішшю. Вирівнювання стін та 
підлог виконують сумішами POLIMIN відповідно до 
призначення. 

Приготування розчинової суміші
Суху суміш всипати у відповідну кількість чистої води 
кімнатної температури та перемішати низькооберто-
вим міксером з насадкою для зм1шування або вручну 
до отримання однорідної маси без грудочок. Після 
3...5-хвилинного витримування суміш перемішують 
повторно. 

Інструмент для роботи
Міксер низькообертовий з насадкою для розмішуван-
ня, ємності та інструменти із нержавіючих матеріалів 
(шпатель, металева терка із зубчастою стороною).

Нанесення 
Облицювальну плитку не замочують. Розчинову суміш 
наносять на оздоблювальну поверхню шпателем або 
гладкою стороною терки і розрівнюють зубчастим 
шпателем. При квадратних плитках зі стороною 400, 
600, 800 мм висоту зубців шпателя підбирають відпові-
дно 8, 1 О, 12 мм. Клей слід наносити на таку площу, яка 
може бути оздоблена за час, поки розчин ще свіжий 
(т.з. відкритий час клею). Для досягнення кращого 
зчеплення, плитки вдавлюють з силою у клейовий роз-
чин невеликими поворотними рухами. Поправляти 
плитку, що вкладена, допускається не пізніше 10-15 хв 
після вкладання. Облицювання виконують з відкрити-
ми швами (ширина шва вибирається залежно від роз-
міру плитки в межах від 1,5 до 5 мм). Для цього реко-
мендується використовувати розшивочні  хрестики 
або шнур. Стійкість розчинової суміші до сповзання 
дозволяє вкладати плитку зверху донизу. Клейовий 
розчин не повинен заповнювати шви більше ніж напо-
ловину. Заповнення швів виконують не раніше ніж  

через 24 години після облицювання за допомогою сумі-
шей РоІіmіп групи "FUGA".

Витрати
Витрати матеріалу залежать від нерівності основи, та 
кваліфікації майстра. Т  очніші показники витрати можна 
визначити на основі проби нанесення клейової суміші 
на основу. Середня витрата сухої суміші -  1,8 кг/м²1мм

Умови  зберігання
В герметичній (фірмовій) упаковці і в сухому місці  за 
температури не вище +40°С ,  гарантійний термін збе- -
рігання - 12 місяців з дати виготовлення (вказана на 
упаковці). Номер партії співпадає з датою виготовлен-
ня.

Рекомендації
Роботу рекомендується виконувати при температурі  
основи і повітря +5...+30°С та відносній вологості пові-
тря 55-65%. Протяг, висока температура й занадто пог-
линаюча основа зменшують відкритий час клею, а 
низька температура й підвищена вологість сповільню-
ють процес тужавлення клейового розчину. При обли-
цюванні приміщень з вологим режимом експлуатації , а 
також при вкладанні плиток, що мають невеликі дефе-
кти 1-2 мм на облицювальну плитку.

Правила безпеки та екології
При роботі з сухою сумішшю запобігайте запилення, 
працюйте в респіраторі. При пораплянні  с уміші     в очі 
негайно промийте їх водою та проконсультуйтеся з 
лікарем. Інструмент та ємкості миють чистою во-дою 
безпосередньо після застосування. Вода після миття 
інструменту перед виливанням в каналізацію повинна 
відстоятись. Густому залишку перед утилілізацією 
дают ь затвердіти.

Спеціальна інформація
Достовірність цих даних ґрунтується на лабораторних 
випробуваннях та практичному досвіді та актуальна на 
зазначений технічній специфікації день. 

Застосування, виконання робіт з використанням ма-
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Інформація, яка міститься в технічній карті, є основними даними, що стосуються застосування продукту,
і не звільняє від обов’язку виконання робіт згідно з будівельними нормами й правилами з техніки безпе-
ки. З моменту видання цієї технічної карти всі попередні анулюються. Актуальна технічна документація
продукту доступна на drive.polimin.ua або polimin.ua у відповідному мовному розділі.

0 800 407 747ГАРЯЧА ЛІНІЯ ТЕХНІЧНОЇ ПІДТРИМКИ КЛІЄНТІВ

теріалу - проводити відповідно до чинної нормативної 
документації країни, наприклад, для України: ДСТУ-Н Б 
В.2.6-212, ДСТУ-Н Б А.3.1-23; вимоги до матеріалу – 
ДСТУ Б В.2.7-126.

Виробник не може нести відповідальності за шкоду, 
заподіяну застосуванням матеріалу не відповідно до 
виданої технічної специфікації щодо застосування або 
використання за не призначенням.

З виходом нового видання цей документ втрачає силу.
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